AZ OLTÁRISZENTSÉGBEN EGYESÜLT SZÍVEK TESTVÉRISÉGE

A Testvériség nyitott, keresztény lelkiségi mozgalom, amelynek alappillére az Eucharisztia.

 A Testvériség első számú feladata: az Oltáriszentségben az Élet Kenyereként jelen levő Jézus, és az Istenanyaságával első Szentségtartóvá vált Szeplőtelen Szűz Mária iránti nagyobb tisztelet és szeretet felébresztése, ill. elmélyítése a lelkekben. 

A Testvériség fő célja: a testvérek közötti láncolatban a mindennapi Szentségimádás, ima- és Szentmise felajánlás megvalósítása, hogy így engeszteljük a Szentségi Jézust, az Őt szüntelenül keresztre feszítő bűnökért, igazságtalanságokért, mulasztásokért, közömbösségekért.

A Testvériség fő feladata továbbá, hogy az Oltáriszentségben egyesülve, közös imával, felajánlásokkal segítse a szegényekben, a kicsinyekben rejtőző drága Jézusnak szolgálókat; továbbá „egy szív egy lélek” támogassa, szívében hordozza a rászorulókat, és a megsegítésüket szorgalmazó ügyeket.

A testvériséghez való csatlakozás feltételei:


Az Oltáriszentségben Egyesült Szívek Testvériségének tagja lehet minden olyan személy, aki egyetért annak alapelveivel, és aki önként vállalja, hogy aktívan részt vesz a testvériség életében. Ezt minden tag, személyre szabott imádságaival, Szentmise, Szentségimádás, böjt, stb. felajánlásaival teheti meg. 

A tagsági felvétel egy regisztrációs adatlap kitöltésével kezdődik, amely arra szolgál, hogy a Testvériség tagjainak a felajánlásait rögzítse, és ennek segítségével az „örökimádás” elérésének céljával kontrolálja azt.

A testvérek elfogadják, hogy lehetőségeikhez mérten az ezzel járó költségekből is részesedést vállalnak. 

A testvérek, a testvériség tagjai számára felajánlott kedvezményekre, szolgáltatásokra is jogosultságot nyernek, (pld: kedvezményes könyvvásárlási lehetőség, zarándoklatok,  kirándulások, lelkigyakorlatok) amelyhez várjuk a további felajánlásokat. 

A Testvériség tagjai között testvérpárokat alakítunk ki, akik imájukban kölcsönösen hordozva segítik és támogatják egymást is. 

A testvérek, egyéni imaszándékaikat is megoszthatják egymással, ill. azokat összegyűjtve, minden hónap 2-án a Szentmiseáldozattal együtt közösen felajánljuk. Ezen kívül a Testvériség lehetőséget ad arra is, hogy az egyéni problémákat az összefogás eszközeivel orvosolja. Ezzel a céllal fenntart egy kis rovatot a Testvériség tagjai számára az EGY SZÍV EGY LÉLEK Alapítvány keresztény lelkiségi „Szívvel Lélekkel” folyóiratában „Szükségem van…” címmel. 

Reméljük, hogy ilyen és ehhez hasonló eszközökkel még hatékonyabbá tehetjük a testvériség életét és táplálhatjuk az együvé tartozás eszméjét.      Várjuk ötleteiteket! 

Aki szívesen részese lenne e Testvériségnek, kérem, hogy írjon az EGY SZÍV EGY LÉLEK Alapítvány postacímére: 8361 Keszthely, Tompa M. u. 29/a – Szeretettel várjuk jelentkezésedet – korhatár nélkül…

Az embléma, s jelentése: 

* A hármas kör a Szentháromságot jelképezi. 

- A külső kör az Atyát, aki az eget és a földet teremtette, ezért a színe világos kék, mint a napsütötte égbolté. Ebbe a sávba van beleírva a Testvériség neve.

- A középső körívet, melynek színe zöld, egy barna kereszt metszi át, amelynek az alapja a külső körívben levő nyitott Biblia. A felső száránál, belenyúlva a külső körívbe a Szentlélek galamb száll alá, s hét sárga fénynyalábot húz maga után, amely a Szentlélek hét ajándékát jelképezi. A körív, amely az ég-kék és a fű-zöldet elválasztja egymástól fényes nap-sárga.   

- A kereszt metszéspontján, középen az Oltáriszentség látható, amelynek pereme szintén fényes nap-sárga. A fehér ostyában egy lángoló, vérző szív látható, amely az Irgalmas Jézus kép szerinti megtisztító vér (piros) és a megszentelő víz (fehéres fény-sárga) sugarakat szór. 

A szívből feltörő láng a Szeretetlángot fejezi ki.     

 A szeretetben való egységet az egyesült szív fejezi ki, amely Jézus Szentséges Szíve és a Szűzanya Szeplőtelen Szívének tökéletes egyesülését egyetlen szívként ábrázolja. Ennek kifejezője a töviskorona, amelynek felső része, a szeplőtelenség jeleként virágba borult, és a vérző seb, amely utal Jézus átdöfött Szívére és a fájdalmas anyai szívre is. Mivel az Oltáriszentség a mi lelkünk táplálékául rendeltetett, s az Úr Jézus, mint a Szentháromságos Egy Isten Fiú személye a szívünkbe tér a Szentáldozáskor, a mi szívünk Istennel való tökéletes egységét is jelenti az ábrázolás. 

A kereszt lábán levő karmelita címer a karmelita lelkiséghez való vonzódást, a szemlélődést, az elmélyülést megvalósítani kívánó törekvéseket fejezi ki. Ez mellett minden testvérnek ajánlott a Szent Szűz kérése szerint a SKAPULÁRÉ viselése. Ezt minden tag ajándékba megkapja, és egyben annak hivatalos felvételéről eligazítást kap.

