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Van egy álmom…, s hiszem, hogy az Ég szőtte a szívembe…

Egy kép él bennem, amely a Betlehemi istálló békéjét árasztja…

Kirekesztett, szeretetre éhes gyermekek veszik körül a jászolt, s körbefonják szívükkel az Isteni Gyermeket…  
- Betlehem… - A Béke született meg e szerény szálláson, hogy tökéletlen szívünket bevilágítsa a Fény…a béke fénye. A BÉKE, amelyre mindannyian szomjazunk. 

S ez az álom valósággá válhat…elérhető közelségben van… 

Nem kell mást tennünk, csak meg kell nyitni a szívünket, hogy a kicsiny Jézus, aki a gyermekek szívében élve keresi a betlehemi szállást, általunk szeretetet, gondoskodást kaphasson, s megszűnjön az elutasítás.

 A Szűzanya Medjugorjéban, mint a Béke Királynője azt üzente nekünk, hogy mi vagyunk Isten kinyújtott keze… A kéz, amely kinyúl, hogy felsegítsen minden elesettet. Kinyújtott kéz, amely ölelésre és gondoskodásra rendeltetett az elhagyottak számára.      

    Krisztusban Testvérem! 

Most a te kezedet hívjuk segítségül, hogy veled erősebbek legyünk, hogy segítségeddel hatékonyabban segíthessünk. Jézus nevében imára és tevékeny szeretetre hívunk…, s reméljük, hogy te is megérzed, hogy e lehetőség által az Úr a szívét nyújtja felénk, s várja a válaszunk...

Lelkünk éltető Fénye, Ó Béke és Szeretet Lelke! Töltsd el az emberi szíveket! Jézusom! Ölelj magadhoz minket, s minden gyermeket! Szűzanyánk, vezesd Szent Fiadhoz a lelkeket! Ámen.

Először is köszönöm, hogy elolvasod ezt a pár kusza sort, és ezzel esélyt adsz nekünk, hogy Istent dicsérve, az Ő dicsőségét hirdetve kicsit bemutatkozzon alapítványunk, s így elmondhatjuk neked, hogy milyen utat mutatott nekünk az Úr, amelyen ha tovább haladunk, magát Jézust fogadhatjuk be a kicsinyek, az elhagyottakon keresztül, s ez által még teljesebben élhetjük meg az Ő Igéjét.  
„Aki befogad egy ilyen gyermeket, engem fogad be.”

Alapítványunk, a Kármel égisze alatt, egy katolikus közösségi kezdeményezésből született meg, és 1988-ban lett bejegyezve, mint közhasznú szervezet. (Ny. szám: 722/1998.) Tevékenységi körünknek elsősorban a szülők nélküli gyermekek közösségi, családi gondozását, nevelését; a magányos, magára maradt idősek gondozását; és a krízishelyzetben levő gyermekek és családok segítését határoztuk meg. Alapítványi tevékenységünk kezdetén, megdöbbenve tapasztaltuk, hogy sok gyermeknek nincs megoldva az alapvető (iskolai, óvodai) étkeztetése sem, így a Keszthelyi tanintézetek nevelőinek előterjesztései alapján, a befolyt adományok növekedésével folyamatosan emelve a támogatottak számát, a legrászorultabb gyermekek étkeztetéséhez nyújtottunk segítséget. Szorosan kapcsolódva a keszthelyi Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat munkájához, tapasztalva az ott felmerülő eseteket, arra a megállapításra jutottunk, hogy a következő lépést a krízishelyzetben levők felé kell megtenni, hiszen a gyors segítség megállíthatja a még nagyobb bajokat. Első lépésként létrehoztunk egy „kríziskasszát”, aminek gördülékeny használatát a helyi Családsegítő Szolgálatnál dolgozó önkéntes munkatársunk garantálta. Sok esetben sikerült valójában életeket menteni… készpénzjuttatás nélkül, csak tárgyiasított segítséggel… Viszont sok olyan esettel találkoztunk, amely lényegesen nagyobb problémát hozott előtérben, mint, hogy azt élelmiszer csomaggal, gyógyszer kiváltással, vagy éppen zaklatás és erőszakos veszélyeztetés miatti menekülési lehetőség felkutatásával, finanszírozásával, vagy hasonló segítségnyújtással meg lehetett volna oldani... Számos szívszorító élethelyzetben levő gyermekkel találkoztunk, akiknek életében az otthon fogalma egészen torz módon van jelen. Így felnőttként, jó tapasztalat híján, valószínű, hogy ők sem lesznek majd képesek azt megteremteni a saját gyermekeiknek. A különösen veszélyeztetett gyermekek átmeneti, ill. tartós elhelyezése egyre sürgetőbb feladatként áll előttünk. A célt látjuk, és sokszor a hozzá vezető út is előbukkant a „ködből”, csak lépni, és haladni kell... De a haladáshoz nem elég maga a lendület… Kell egy pont ahonnan el lehet rugaszkodni… Kell egy hely, ahol kimondhatjuk, hogy legyen… ezért már sok követ megmozgattunk, de úgy látszik nem eleget… És Isten azt szeretné ha kitartóan zörgetnénk, amit most ilyen módon is megteszünk…

Először is a krízishelyzetben levő gyermekek számára szeretnénk otthont építeni, amely nagymértékben elősegíthetné a jelenleg felmerülő problémák orvoslását, ill. megelőzését. A jövőbeni otthont Betlehemi Otthon és Gyermekkollégiumnak neveztük el, utalva az átmeneti jellegre, és a keresztény szellemiségre, amellyel e szolgálatot végezni szeretnénk. A Betlehemi otthon nem csak az átmenetileg fedél nélkül maradt gyermekeket (szükség esetén szülővel együtt) tudná befogadni, hanem a nehézsorsú gyermekek számára iskolalátogatási időben egy bentlakásos intézményként is funkcionálna, ahol a gyermekek megfelelő körülmények között lakhatnának, ill készülhetnének a tanórákra... Hétvégeken és tanszünetben viszont hazamennének a szüleikhez. Ez a lehetőség nagyon sok gyermek esetében az egyedüli jó megoldás, hogy életkörülményeik a legkisebb sérüléssel normalizálódjanak. Az állami gondozásba helyezéssel elszakítják a gyermekeket a családtól, a testvérektől, ami ebben az amúgy is egyre széteső, „magtalan” társadalomban, a legtöbb esetben nem éppen a megfelelő lépés… Ha a veszélyeztetett gyermekek szülei általában nem is a gondoskodó-nevelő felügyelet mintapéldányai, de a maga módján mégis egy szeretetközösség pillérei… amelyet inkább kell erősíteni, mint függetleníteni… A „kollégium”, ill. az átmeneti otthon éppen annyit segít, amennyit kell! Ráadásul, mindeközben egyéb intézmények szakembereinek a bevonásával ezek a családoknak mentális segítséget lehet nyújtani, hogy a család a megtartó erejét önmaga „kitermelje”…! A családias légkör megteremtéséhez olyan nevelőszülőket is lehet alkalmazni, akik a gyermekekkel együtt élnek, s így a nevelői feladatok ellátásához csak segítőket kell alkalmazni… Ebben az esetben a gondnoki feladatkör is be lenne töltve. Tanszünetben táboroztatni tudnánk a gyermekeket, akár hasonló intézménnyel cserecsoportok szervezésével…

Számos kísérletet tettünk már, hogy ehhez a célhoz megfelelő épületet, ill. telket szerezzünk, de mindhiába. De hisszük, hogy a Gondviselés bizonyára meghozza, megteremti a megfelelő időben a megfelelő lehetőséget… 

Minden kudarcból Isten egy téglát adott elénk… Minden félresöpört lendület egy kis utószélt hozott magával, ami egy újabb lendületnek az alapjául szolgált… Közben prófétai üzenettel tudatta velünk, hogy „merjünk nagyban gondolkodni”… 
Nagy gondolatok…merész álmok…  - Ó, Istenem, hiszen abban nincs hiány, és tudom, hogy az álmok nagy rajzolója te vagy Uram! De azt is tudom, hogy rajzodhoz kicsiny eszközök kellenek, mert „toll, s papír” nélkül csak te tudod azokat olvasni a lélekben… S ha egy pár haszontalan eszközöd van csupán, mint mi Uram, akkor Te, a Mindenség, betöltve a mi semmiségünket csodálatos műbe kezdesz… - Ha eljön…s ha itt van már az idő – kérlek, rajzolj velünk! Ó, mi mindenre vagyunk képesek veled, ha Mindenható kezedbe veszel minket, s hiányosságainkat betölti a Te tökéletes irgalmas szereteted! (Hisz egy nagy művész egy kicsiny grafit darabbal is képes csodálatos képeket rajzolni, ó, akkor Te Uram, aki ily színesnek festetted e világot…) - Istenem nélküled viszont mit érünk… Por és hamu…semmi… Most por és hamu mivoltunk ellenére szólít meg Téged szívünk: Kérlek, segíts! Használj fel minket, ha akarod, s találd meg a helyet, ahová dicsőséges tolladat a kezdetnek lehelyezheted! Még azt sem bánjuk,…nem, nem sajnáljuk, ha közben irónszárunk látszólag elfogy, hisz tudjuk, hogy nagy műved általunk, kicsiny eszközök által válik láthatóvá… Sőt azt kívánjuk, hogy amikor majd művedre néznek, mi csak vonalak legyünk mindenki szemébe, s a képet, a csodálatos művet, a te alkotásodat lássák meg mindenkor… S nekünk ez elég… Hát itt vagyunk! Jöjj Uram! Áldott légy!                                       (R.S.)
..S nem is tudok másképpen gondolkodni, csak ISTENI léptékben, mert a magam léptéke szerint már maga a gondolat is túlhalad képességeimen…

Ezért bizalmam határtalan, s mivel a köd néha fel-fel száll, látom a távlatokat is…habár sokszor a következő lépés is homályba veszik…
A távlati cél egy olyan közösségi lakókomplexum felépítése, amelyben családias körülmények közt, szerető – befogadó - gondoskodó lelkülettel karolják fel a Krisztusi elhagyottat, tehát a magára maradt gyermekek és a magányos idősek számára megtestesíthetik a gondoskodó családot… (lásd: Názáreti Otthon)
Az alap gondolat, „indítás” lényege az, hogy az időseket belevonva a gyerekek életébe, és fordítva jótékony hatással lenne az életükre, hiszen a legtöbb gyermeknek a család fogalma nem ugyanazt jelenti… A nagyszülő korú idősek közelsége, némi jelenléte segítené a gyermekek egészséges lelki fejlődését…és közben lehetőséget adna az egyedülálló időseknek új értelmet adni az életüknek… Ők, akik senkinek sem kellenek, akik haszontalanoknak érzik magukat…megtalálhatják az életük alkonyán az igazi hivatásukat… Egyben az ő segítségük, a gyermekek számára életkezdő alapot adhatna felnőtté válásukkor… (a lakókomplexumban megvásárolt lakrészének értékét örökhagyóként a közösségben nevelt gyermek számára hagyhatja)

JELEN:

Mióta ez az írás legelőször a papírra vetődött, jó pár fohász szállt már fel az Égbe, s bizonyára azok, melyeket szeretetfonállal a Lélek szőtt, meg is találták a Célját… 
Mivel emberi-világi érdekek miatt sorra meghiúsultak a kiszemelt önkormányzati, illetve egyházi ingatlanok hasznosításának tervei, most újra helyet keresünk, hogy kimondhassuk végre: LEGYEN!!!!
Istenben gyökerező bizalommal várjuk a megígért idejében érkező, éltető esőt!…                 Úgy legyen! Ámen.                                                                                    (Rózsa Sándor)









